CURRICULUM VITAE



DATOS PERSONALES	
NOMBRE:	JOSE ANTONIO CASTILLO DIONICIO
FECHA DE NACIMIENTO:	13 DE JUNIO DEL 1983
LUGAR DE NACIMIENTO:	CD. ALTAMIRANO, GRO.
DOMICILIO:	CALLE 20 DE NOVIEMBRE No. 203 COL. LA
	COSTITA. CD. ALTAMIRANO, GRO.
TELEFONO CELULAR:	7671034245
FSTADO SIL	
ESTADO CIVIL:	SOLTERO
EDUCACION	
PRIMARIA:	EMILIANO ZAPATA CD. ALTAMIRANO, GRO.
SECUNDARIA:	ESC. SEC. TEC. IND. No. 203 CD. ALTAMIRANO, GRO.
BACHILLERATO:	PREPARATORIA No. 8 CD. ALTAMIRANO, GRO.
LICENCIATURA:	LIC. EN EDUCACION PRIMARIA. CD. ALTAMIRANO GRO.
OTROS ESTUDIOS	ENTRENADOR CERTIFICADO NIVEL 1 GUERRERO.
REALIZADOS:	
EXPERIENCIA LABORAL	
DOCENTE FRENTE A GRUPO:	10 AÑOS LABORANDO
ENTRENADOR DE FUTBOL:	4 AÑOS ALTAMIRANO, GRO.
ENTRENADOR DE VOLEIBOL:	8 AÑOS ALTAMIRANO, GRO.

PROFR. JOSE ANTONIO CASTILLO DIONICIO